BCEPOCCUWNCKASA ONTMMIMUALA LLUKONIbHUKOB 2015/16 rr.
MYHULIMNANBHbIN 3TAMN
PUN3NKA
9 KNNACC

WNHCTPYKLMA NO BbIMOSIHEHUIO 3aaHNA
MpegnaraeTcs pewnTb 5 3agay. PelueHne ka>KaoW 3afaun OLEHMBaeTCA
Lensim ymuciom 6annos o1 0 go 10. MakcumanbHoe KommyecTBo 6annos — 50. Ha
BbINONHEHNE 0TBOAMTCA 3 Yaca 20 MUHYT.

3agayva 1. Ha peke Ha pacctosiHum L = 60 M OoT 6epera CTOUT Ha AKOpe MoT.
CKOpOCTb TeYeHUs pekn Yy camoro bGepera Up = 0 M pacTeT NPOMNOPUMOHaIbHO
paccTOsHUIO OT Gepera Tak, YTO OKOJ0 nsioTa U = 2 m/c. IMof Kakum yriom LO/mKHa
OTMNbITb OT Gepera MOTOPHaA /ofKa, YTOObl 6e3 AasbHeille KOPPEKTUPOBKM
CKOPOCTWN MpucTaTb K NAIOTY TOYHO HanpoTMB MecTa OTMNbITMA? CKOPOCTb NOAKM
OTHOCWUTE/IbHO BOAbI V= 7,2 KM/Y.

3agada 2. CnopTcMeH TOMKaeT A4po nof yrnom 45° K Tropus3oHTY €O
CKOPOCTbHO
20 m/c. Yepes Kakoe BpeMs NOC/e TOMYKA Yron HakoHa CKOPOCTU a4pa K FOpU30oHTY
yMeHbLmnTea go 30°7

3apaya 3. veeTcq ABa cocyaa. B ogHOM HanMTO 5 N1 BOAbLI Npy TeMnepartype
60°C, a B apyrom — 1 n oAbl npu 20°C. 3 nepBoro cocyga B0 BTOPOI Mepennnm
HeKOTOpOoe KO/IMYecTBO BOAbl. [locne ycTaHOB/IEHMA paBHOBECUSA U3 BTOPOro cocyza
B MepBbli 00pPaTHO Mepenun Takoe Xe KOMMYecTBO BOAbl. B pesynbTate B NepBom
cocyfe ycTaHoBuiacb Temnepartypa 59°C. Kakoe KO/M4YeCTBO BOZAbl MepenvBann?
[MoTepsamy Tenna npeHebpeub.

3apaya 4. lposog ACB M30rHyT Tak, Toukn A, C n B A
HaxoA4ATCA B BepLUMHaX MpaBUbHOrO TpeyrofibHuka (puc.). K
cepegnHam ctopoH AC u BC nogkntoyveHa nepembldyka EF u3
NpoBo/a C BABOE MeHbLLEN nnowaabto ceveHus. K Toukam A n B
nogaHo Hanps>keHne U = 3 B. HailTy nageHve HanpskeHus Ha f
nepemMblyKe. C F B

3agaya 5. [1Ba TOYEUHbIX UCTOYHMKA CBeTa HaxoAAaTCA Ha O4HOM U TOM >Xe
paccToaHuM a = 20 cM OT NMOBEPXHOCTU MIOCKOr0 3epKana. PacCTosaHMe OT OAHOro 13
MCTOYHMKOB A0 M3006paxkeHns Apyroro pasHo b = 50 cm. Onpegenvrte paccTosHue
MeXay UCTOYHUKaMMU.



